

深市(000401-000815)(五)(12日)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, % 简评. Lists various stocks and their performance.

阿姨豁出去,表演搞笑“甩葱舞” “灰姑娘”很穿越,定情物变手机

细数企业年会表演最火爆、最雷人、最流行的那些事儿

元旦过后,春节临近,活动频频,这是最近不少公司白领的普遍状态,现在大家最关注的除了年终奖以外,无疑就是一年一度的公司年会了。

四五十年岁的阿姨,大叔牺牲形象表演搞笑“甩葱舞”,男同事反串“女儿国国王”的雷人造型等等,这些普通员工的真诚表演虽然不够专业,却博得了台下观众的热烈掌声,他们成为年会上最闪亮的明星。

11日本报发起年会故事征集活动,不少市民向记者讲述了自己单位年会上有意思的小故事。最流行、最雷人、最互动……看看记者为您盘点的单位年会表演“几宗最”。

□见习记者 陈思羽

最火爆——阿姨大叔表演搞笑“甩葱舞”

“甩葱舞”的原型是日本动漫《死神》中女主角出场时拿着大葱旋转的超囧动作,这个经典动作被很多人模仿之后,还搭配了一首来自芬兰的波尔卡舞曲,最终形成了风格夸张、动作搞笑、风靡2011年各大视频网站的“甩葱舞”。

人的专利,四五十年岁的中年人表演起来更有“笑果”!在济南市某单位的新年联欢会彩排上,一群四五十岁的大叔、阿姨们表演的“甩葱舞”,让年轻人看到了这些50后,60后除了正襟危坐以外,还有活泼可爱的另一面。

为了表演好这个“甩葱舞”,48岁的周女士不仅在单位苦练,回到家还让女儿帮她找视频、对着电脑练习。“中间有几个节奏老是不准,我在家练了好多遍,出汗出得头发全都湿了。”看着这些身材已经微微发福的阿姨大叔卖力地挥舞手中的大葱,旋转、跳跃、交叉腿,在被他们逗得开怀大笑之后,年轻人也不得不佩服这些50后、60后的“年轻态”。

据该单位的工作人员胡蓉介绍,虽然没有正式演出,光看彩排时的情况,这个中老版本的“甩葱舞”就已经赚足了人气,一定会成为年会上大受欢迎的节目。



济南某通讯公司年会上员工的搞笑造型。(受访者提供)

最雷人——帅小伙浓妆大反串“女儿国国王”

2011年,hold住姐凭借各种雷人、搞怪造型迅速蹿红,其实这种雷人扮相早在前几年的很多公司年会上就出现了。在诸多“天雷滚滚”的造型中,要数男同事反串女主角最劲爆、最有看点了。

帮上两坨通红的腮红,还长了一对斗鸡眼,大家搜肠刮肚也没猜出,这个雷人的“女儿国国王”是哪个同事扮演的。直到演出结束,演员出来谢幕时,大家才恍然大悟,这位“女儿国国王”竟是“男儿身”,还是一个身高一米八的帅小伙。

一般单位年会上,大家都要显示出自己最闪亮,最漂亮的一面,可这个小伙子为什么甘愿“扮丑”,还丑得如此雷人呢?这位员工小孔对记者说,本身表演的就是喜剧,扮相太正经了就不好玩了。“我特意让化妆师画得夸张一点,这样亮相的时候才能有效果,一回头观众全笑成一片了,这就是我想要的效果。”

最流行——手机版“灰姑娘”穿越到现代

年会上,唱歌跳舞什么的太老套了,2011年各大卫视上出尽风头的“穿越剧”,也出现在了公司年会的舞台上。手机版“灰姑娘”就成为某通讯器材公司年会上最受欢迎的节目。

该公司员工、演员之一的小米告诉记者,为了在这个童话故事蓝本上加上行业元素和企业文化,他们演职人员没少开会进行“头脑风暴”。“单纯的语言类节目,小品相声啥的太老气了,也没什么创意,套用大家都知道的童话故事,里面加上现代元素还有很多网络语言,给人的感觉就挺时尚了。”看着今年的手机版“灰姑娘”这么受观众欢迎,演员们演出一下就在策划明年要继续表演“手机版灰姑娘”的续集。

说说年会那些事儿

- 1. 拨打生活日报热线96709。 2. 私信给生活日报新浪微博“生活日报”(http://weibo.com/shrb)。 3. 加入“创意无限写字楼”群(205255946)。

最互动——实时更新的“微博上墙”

2011年,微博成为一支不可忽视的民间力量,在很多重大社会事件中起到了举足轻重的作用。今年很多公司也充分发挥了微博的互动功能,在年会现场设置一面投影墙,可以循环播放员工们实时更新的微博内容。

在济南某房地产网站的家居频道员工年会上,微博墙成为了现场的一大亮点,员工们纷纷发布祝福语、新年愿望和现场照片,和身边同事分享自己此时的心情。

负责这次年会策划的王女士说:“大家在大屏幕上看到自己发的微博,都特别开心,场面一下就热闹起来了。”她介绍,当天不仅有人发文字微博,还有人把大家的合影和年会上搞笑节目的照片也发到墙上去,甚至还有员工用微博传情,场面格外温馨。



手机版“灰姑娘”很穿越(受访者提供)

Advertisement for Lxj AP (American University AP) courses. Includes text about AP courses, exam preparation, and contact information for Lxj AP.